AZKHZEIZ TEQMETPIAZ: EMBAAO - MNEPIMETPOZ

1. MapatnpnoTe MPOOEKTIKA TO Mapakatw oxnua. Ot TinéEg eival o ekatooTd. Emiong,

onuelwote 611 To BHOT eival opb. napaAAnAdypappo pe Eppado 12 1.ex., kal Al =
re.

a) To epBado tou tpaneliou

B) To eupadod tou KUKAoOU

y) To ouvoAik6 epfado Tou oxnuaTog.

8) T ouVOAIKN MIEPIMETPO TOU OXNHATOG.
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Auon (81aBaocse T1g BonBeIEg):

a) lNa va Bpeig 1o eufado tou tpaneliou mpénet va EEPEIC TO UNKOC TNG MEYAANCS Baong
(Bl) nou éuwc¢ eivat kat To urikog (HO=BI) Tou opBoywviou. Xpetdleoal wa e€lowon yia
va Bpeic to HO .
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B) H d1dueTPOC TOU KUKAOU Al =BH =....... Apa n aktiva tou KUkAou glvar: @ = ....
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y) NMpooeé&e «nooco» kukAo xpelaleoat!

d) Me ) Aéén mepipstpo evvoouue 1ic EZQTEPIKES ypauuéc (kat OXI ta suBuypauua
Tunuara nou Pplokovral eowtepikd (L€oa oto oxnua)!

MepiueTpoc nuikUKAIOU:

NUIKUK

Mepiuetpoc ouvoAikoU oxrjparoc (BdAe Tic TInéEC KATw and Ta avrioTolxa ypduuara):
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